

СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ

Работники ОАО «ММК» получили на руки «социальные» пластиковые карточки. Где и как ими пользоваться?

Как вам уже известно, «социальная» точка вводится, в частности, в целях установления порядка предоставления работникам ОАО «ММК» и членам их семей возможности оздоровления и отдыха. Расходовать зачисленный лимит в размере семи тысяч рублей можно будет с первого января 2002 года. Но куда потратить предоставленные средства, решите уже сегодня. Чтобы в отпуске восстановить силы и поправить здоровье, нужно по-настоящему отдохнуть. График отпусков утвержден. Допустим, вы отдыхаете в январе. Прекрасно! «Мороз и солнце...» и все такое...

Но чтобы гарантированно получить путевку, скажем, в санаторий «Юбилейный» в январе, заявить о своем желании ее приобрести необходимо уже сейчас. Иначе, когда она потребуется вам «в срочном порядке», ее попросит уже и не быть, или будет, но не в тот корпус, куда хотели, не в те условия, о которых мечтали. Вполне понятны устремления оздоровительных учреждений обязательно реализовать путевки: комнаты без отдыхающих — непозволительная роскошь. И чтобы вы гарантированно могли отдохнуть там, где планируете, нужно своевременно забронировать места.

За путевками в санатории «Юбилейный» и

НАСТОЯЩИЙ ОТПУСК



«Металлург», санаторий-профилакторий «Южный», оздоровительно-спортивный комплекс «Абзаково» работник ОАО «ММК» должен обратиться в кассу по реализации путевок по адресу ул. Кирова, 70. Но прежде узнайте, есть ли путевка, которая вам нужна. Скажем, чтобы получить справку о наличии путевок в санаторий «Юбилейный», достаточно позвонить по телефонам: 24-39-79 или 24-24-84. В «Абзаково»? По телефонам: 24-26-13 или 24-77-61. В «Южный» и «Металлург»? Телефон — 24-33-85. Места в этих учреждениях бронируются за

два месяца до начала отдыха. Нужно заполнить заявление установленного образца и передать его инспектору по реализации путевок учреждения или инспектору по реализации путевок отдела социальных программ. Уже тогда, в заявлении, проставляется дата заезда, номер корпуса или дачи, номер комнаты. Выкупить путевку необходимо не позднее 15 дней до начала заезда, а лучше — сразу. В противном случае, ее сочтут «горящей» и продадут любому желающему. Для приобретения путевки нужна справка формы У-070.

Как расплачиваться за путевку? Средствами «социальной» карточки. Узнать, на какую сумму следует рассчитывать, можно в центре АСУ, в комнате № 308. Если на этой карточке сумма недостаточна для оплаты путевки, можно воспользоваться пластиковой карточкой ОАО «ММК», пластиковой карточкой КУБа, наличными деньгами. Путевку можно купить и в рассрочку, в счет заработной платы. Для этого необходимо взять справку в ЦОРТ о приобретении товара в кредит.

Своевременно, без суеты и нервотрепки организуйте свой отдых. И тогда он будет вам в радость и на пользу. А ОАО «ММК» позаботилось о возмещении ваших затрат. Отдых будет вам по карману.

Если у вас возникли вопросы, связанные с получением услуг по «социальным» карточкам, позвоните по телефонам отдела социальных программ ОАО «ММК»: 24-29-88 и 24-62-60.

Лариса АРИСТОВА.

ОБО ВСЕМ

НА ЗАВОДЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «МАЯК» введена в эксплуатацию установка по остекловыванию высокорadioактивных отходов ЭП-500. Ее разработали специалисты «Маяка». Они считают, что введение в эксплуатацию установки позволит комбинату продолжать работу по переработке жидких ядерных отходов. Обезвреженные отходы будут упаковывать в двойную металлическую оболочку и помещать в спецхранилище, которое сейчас заполнено только на треть. Подобные установки производительностью 500 литров в час существуют во Франции и Великобритании, сообщают «Европейско-Азиатские новости».

В ЕКАТЕРИНБУРГЕ ОТКРЫЛСЯ ПЕРВЫЙ В РОССИИ институт урбанистики.

Он будет готовить специалистов новых профессий — имидж-дизайн, экономика дизайна, мультимедиа-дизайн, которые уже сегодня востребованы рынком. В создании вуза участвовали Уральская государственная архитектурно-художественная академия (УрГАХА) и Уральский государственный университет (УрГУ). В институт уже поступили 300 студентов дневного отделения, через год планируется открыть заочное отделение на 600 мест. Через два года директор института урбанистики Игорь Мурыгин планирует довести число учащихся до 1500 человек, а также создать бюджетные места, которые не превысят 10 процентов от количества «коммерческих» студентов, — пишет газета «Коммерсантъ».

ЗАМЕТКИ С ВЫСТАВОК

С 1-4 ноября в легкоатлетическом манеже прошли сразу две выставки-ярмарки: межрегиональная продовольственная «Уральское застолье» и Вторая межрегиональная специализированная «Уральская зимушка», организатором которых стал известный в городе Выставочный центр «Южуралэкспо» при поддержке администрации Челябинской области и Магнитогорска.

ЭТИХ ЯРМАРОК краски

Не случайно именно наш город был выбран для проведения выставок: Магнитка обладает мощным производственным потенциалом, деловой активностью и развитой инфраструктурой.

В выставках приняли участие более 80 компаний из 32 городов, среди которых — Москва, Санкт-Петербург, Новосибирск, Уфа, Тюмень, Самара, Челябинск, Екатеринбург, и пяти республик: Башкортостан, Удмуртия, Чувашия, Марий-Эл, Беларусь. Цель выставки — презентация напитков лучших российских производителей, широкого спектра качественных товаров легкой промышленности и установление новых деловых контактов между магнитогорскими предприятиями и производителями — участниками выставки.

Наши предприятия в богатом ассортименте представили продукты питания и напитки. Не осталось в стороне и ЗАО «Фабрика хлебокондитерских изделий «Русский хлеб» ОАО «ММК», продукция которого любима магнитогорцами. Но наш город из всего многообразия вафельной продукции потребляет лишь 10 процентов, поэтому перед ЗАО сейчас стоит задача активно выходить на рынки Москвы, Петербурга и других крупных городов России.

Выставка «Уральская зимушка» представила верхнюю зимнюю одежду и обувь, головные уборы, аксессуары, изделия из меха, пуха и кожи — все то, благодаря чему в холодную уральскую зиму мы чувствуем себя комфортно, тепло и модно. В ходе выставки состоялись показы моделей одежды и аксессуаров участников. Фирма «Арслан» из Йошкар-Олы представила коллекцию детских дубленок.

К некоторым стендам нелегко было пробиться. Посетители выставок довольны, о чем свидетельствуют отзывы: **Семья ТВЕРСКИХ, работники ОАО «ММК»:** — Нам очень понравилось. Сделали много покупок. Все представленное на выставке очень качественное: и продукты, и вина. А фетры и меха — выше всяких похвал. Подобные выставки нужно проводить обязательно, ведь мы порой и не знаем, что у нас производят. Привыкли думать, что импортное лучше, а наша продукция зачастую во многом выигрывает.

Людмила Михайловна КАЛИНИНА, воспитатель: — Здесь представлено буквально все: и одежда, и пищевые добавки, и продукты питания. Подобные выставки необходимы не только простым покупателям, но и бизнесменам.

Семья ДОРОЖКИНЫХ: — Просто отлично! По магазинам ходить некогда, а здесь все сразу представлено. Ассортимент очень большой, товары качественные и недорогие. Подобные выставки просто необходимы, ведь каждый производитель на подобных ярмарках представляет свою лучшую продукцию.

По праву нынешний год можно назвать выставочным. У нашего города есть все шансы стать одним из крупных выставочных центров Южного Урала, тем более у нас есть, что показать. Потому, на наш взгляд, самое время задуматься о необходимости появления в городе современного выставочного центра.

Алина МИНУЛЛИНА.

КУБ вошел в Национальную валютную ассоциацию

Магнитогорский «Кредит Урал Банк» стал членом Национальной валютной ассоциации. Такое решение принял Совет НВА на своем очередном заседании по рекомендации Комитета по профессионализму, этике и квалификации.

Национальная валютная ассоциация создана по инициативе региональных валютных бирж и ряда коммерческих банков для координации деятельности, направленной на развитие высокопрофессионального, высокотехнологичного валютного рынка, основанного на строгом соблюдении законодательства, принципов деловой этики и добросовестной конкуренции. Идею создания ассоциации поддержал Центральный Банк Российской Федерации. Учредительное собрание состоялось 20 октября 1999 года. Московская регистрационная палата зарегистрировала Национальную валютную ассоциацию как некоммерческую организацию 4 февраля 2000 года.

Сейчас членами НВА являются 85 организаций: 72 банка, имеющих валютную лицензию, 8 валютных бирж, Ассоциация российских банков и 4 брокерские компании. Возглавляют Национальную валютную ассоциацию сопредседатели — генеральный директор Московский межбанковской валютной биржи Александр Захаров и исполнительный директор Ассоциации российских банков Юрий Константинов.

ПАМЯТЬ

Бежит время... Не зря говорят: молодое — растет, старое — старится. Не успели оглянуться Фаиз Ахьярович и Таскира Абдулловна, как пятьдесят супружеских лет позади...

Живут они в Магнитогорске с 1947 года. В это время началась их трудовая деятельность. Профессия каменщика-огнеупорщика не всякому мужчине по силам. Таскира Абдулловна «вопреки всему» многие годы трудилась рядом с мужем.

Впрочем, работа работой, но были и простые земные радости. Хазевы воспитали двоих детей. Дочь Фая, тоже мать двоих детей, живет в Уфе. Проработав долгие годы на швейной фабрике, она вышла на пенсию. Сын Фаил — известный в России музыкант, лауреат международных конкурсов, работает в должности профессора нашей консерватории.

Жизнь этой семьи прошла у меня на глазах: мы были соседями по дому. С волнением вспоминаю годы нашего детства, прошедшие в доме на перекрестке двух центральных проспектов: Ленина и Metallургов. Наш дом был на редкость дружным: не в пример сегодняшним домам-гигантам все жители хорошо знали друг друга. Тем более, что большинство из них работали в Уралдормонремонте. Мой

Ах, эта свадьба золотая



отец, Михаил Григорьевич, здесь же работал мастером бригады монтажников. Еще одна особенность той поры — многонациональный состав жителей: русские, татары, башкиры, евреи, молдаване, мордва... Однако взаимопонимание было полное.

У нас, детей, навсегда останется в памяти ожидание ранним утром в дни праздников цеховой машины со знаком «УДР», на которой мы ездили на столь желанную демонстрацию на левый берег, к заводууправлению. А какие веселые были карнавалы! Такие понятия, как шестнадцатый квартал, школа № 38, ДМШ № 2 — ныне № 3, сегодня стали дорогими воспоминаниями...

Давно нет моих незабвенных родителей, да и из бывших жителей нашего дома остались единицы. Но память жива. С золотым юбилеем, уважаемые Фаиз Ахьярович и Таскира Абдулловна! Здоровья и долголетия Вам, счастья детям и внукам.

Александр МОРДУХОВИЧ, дипломант международного и всероссийского конкурсов, заслуженный работник культуры России, доцент МАГК, композитор.